



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Κέρκυρα, 29 Μαΐου 2023

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την 14^η τακτική συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, στις 27 Μαΐου 2023 - ημέρα **Σάββατο** και ώρα **10:00 π.μ.**, στην Κεφαλονιά.

ΘΕΜΑ 1ο Ε.Η.Δ.: 5η Τροποποίηση Ετήσιου Προγράμματος Δράσης έτους 2023 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση της 5ης Τροποποίησης του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης έτους 2023 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 133-14/2023

ΘΕΜΑ 2ο Ε.Η.Δ.: 5η Αναμόρφωση Προϋπολογισμού έτους 2023 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση της 5ης Αναμόρφωσης του Προϋπολογισμού έτους 2023 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 134-14/2023

ΘΕΜΑ 3ο Ε.Η.Δ.: Τροποποίηση της αριθμ. 101-11/29-04-2023 Απόφασης της Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων ως προς τον ορισμό εκπροσώπων της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων καθώς και του Προέδρου της Επιτροπής στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης της Προγραμματικής Σύμβασης Διαβαθμικής Συνεργασίας μεταξύ της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων(Π.Ε Ζακύνθου) και του Δήμου Ζακύνθου.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την τροποποίηση της αριθμ. 101-11/29-04-2023 Απόφασης της Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων ως προς τον ορισμό εκπροσώπων της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων καθώς και του Προέδρου της Επιτροπής στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης της Προγραμματικής Σύμβασης Διαβαθμικής Συνεργασίας μεταξύ της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων(Π.Ε Ζακύνθου) και του Δήμου Ζακύνθου, ως εξής :

1. Ορίζει ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης της σύμβασης την Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Ζακύνθου, κ. Αικατερίνη Μοθωναίου και τον υπάλληλο της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων, κ. Δημήτρη Βίτσο ΤΕ Μηχανικών.
2. Ορίζει ως Πρόεδρο της Επιτροπής στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης την Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Ζακύνθου, κ. Αικατερίνη Μοθωναίου με αναπληρωτή αυτής τον θεματικό Αντιπεριφερειάρχη για θέματα Επιχειρηματικότητας & Ανταγωνιστικότητας της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων τον κ. Γεώργιο Στασινόπουλο, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 135-14/2023

ΘΕΜΑ 4ο Ε.Η.Δ.: Κάλυψη δαπάνης για τη συμμετοχή των τέκνων των υπαλλήλων που υπηρετούν στην Περιφερειακή Ενότητα Κέρκυρας της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων σε παιδικές κατασκηνώσεις για το έτος 2023.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την κάλυψη δαπάνης για τη συμμετοχή των τέκνων του προσωπικού της Περιφερειακής Ενότητας Κέρκυρας της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων σε Παιδικές κατασκηνώσεις για το έτος 2023.

Οι δαπάνες που πρόκειται να καλυφθούν, θα βαρύνουν τον Φορέα 01.073 ΚΑΕ 0581.00001 του προϋπολογισμού της Περιφερειακής Ενότητας Κέρκυρας- Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 136-14/2023

ΘΕΜΑ 5ο Ε.Η.Δ.: Έγκριση προγράμματος για την συμμετοχή των τέκνων των υπαλλήλων που υπηρετούν στην Περιφερειακή Ενότητα Λευκάδας της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, σε παιδικές κατασκηνώσεις για το έτος 2023.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την κάλυψη δαπάνης για τη συμμετοχή των τέκνων του προσωπικού της Περιφερειακής Ενότητας Λευκάδας της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων σε Παιδικές κατασκηνώσεις για το έτος 2023.

Οι δαπάνες που πρόκειται να καλυφθούν, θα βαρύνουν τον Φορέα 02.073 ΚΑΕ 0581.00.001, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 137-14/2023

ΘΕΜΑ 6ο Ε.Η.Δ.: Κάλυψη δαπάνης για τη συμμετοχή των τέκνων του προσωπικού της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων (Π.Ε. Ζακύνθου) σε Παιδικές κατασκηνώσεις για το έτος 2023.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την κάλυψη δαπάνης για τη συμμετοχή των τέκνων του προσωπικού

της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων (Π.Ε. Ζακύνθου) σε Παιδικές κατασκηνώσεις για το έτος 2023. Η προκύπτουσα δαπάνη που θα βαρύνει τις πιστώσεις του προϋπολογισμού της Π.Ε. Ζακύνθου, θα καταβληθεί στους υπαλλήλους, κατόπιν έκδοσης σχετικού χρηματικού εντάλματος στο όνομα ενός εκάστου εξ' αυτών, με κατάθεση στον μισθοδοτικό τραπεζικό λογαριασμό του, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 138-14/2023

ΘΕΜΑ 7ο Ε.Η.Δ.: Έγκριση της δυνατότητας να μεταφέρονται φυσικά πρόσωπα στις εγκαταστάσεις του πιστοποιημένου Φορέα του Εθνικού Συστήματος Κοινωνικής Φροντίδας «ΥΠΕΡΙΩΝ» για τα οικονομικά έτη 2023, 2024 και 2025 με ιδιώτες μεταφορείς, τα μέσα των οποίων πληρούν τις κατάλληλες προδιαγραφές (ζώνες ασφαλείας, ΚΤΕΟ, κ.λπ.), λόγω έλλειψης μεταφορικών μέσων δημόσιας χρήσης στη Περιφερειακή Ενότητα Κεφαλληνίας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση της δυνατότητας να μεταφέρονται φυσικά πρόσωπα στις εγκαταστάσεις του πιστοποιημένου Φορέα του Εθνικού Συστήματος Κοινωνικής Φροντίδας «ΥΠΕΡΙΩΝ» για τα οικονομικά έτη 2023, 2024 και 2025 με ιδιώτες μεταφορείς, τα μέσα των οποίων πληρούν τις κατάλληλες προδιαγραφές (ζώνες ασφαλείας, ΚΤΕΟ, κ.λπ.), λόγω έλλειψης μεταφορικών μέσων δημόσιας χρήσης στη Περιφερειακή Ενότητα Κεφαλληνίας, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 139-14/2023

ΘΕΜΑ 8ο Ε.Η.Δ.: «Συγκρότηση Επιτροπής σχετικά με την εξέταση δυνατότητας χορήγησης αδειών σε πλωτά μέσα με βάση το άρθρο 8β του Ν. 3190/2003»

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την συγκρότηση της επιτροπής σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 8β του Ν. 3190/2003 (ΦΕΚ 249 Α'/30-10-2003) όπως ισχύει και ορίζει τους κάτωθι :

1. Ως Πρόεδρο τον Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Κέρκυρας, κ. Κωνσταντίνο Ζορμπά
2. Τον Αθανάσιο Ματθαίου, υπάλληλο της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Κέρκυρας, κλάδου Μηχανικός ΠΕ Α', με αναπληρωματικό μέλος τον Μιχαήλ Χαλικιόπουλο, υπάλληλο της Δ/σης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Κέρκυρας, κλάδου Μηχανικός ΠΕ Α'.
3. Την Γκίνη Δήμητρα – Μαρία κλάδου ΤΕ –Τεχνολόγων Τροφίμων με βαθμό Α', προϊστάμενη του τμήματος Εμπορίου της Διεύθυνσης Ανάπτυξης Π.Ε. Κέρκυρας με αναπληρωματικό μέλος τον Αλαμάνο Βασίλειο, κλάδου ΔΕ Διοικητικών Γραμματέων με βαθμό Α', υπάλληλο του τμήματος Εμπορίου της Διεύθυνσης Ανάπτυξης Π.Ε. Κέρκυρας.
4. Την Καδιανή Καπελάκη, Προϊστάμενη του Τμήματος Αλιείας με βαθμό Α', κλάδου ΤΕ Ιχθυολόγου, με αναπληρωματικό μέλος τη Μαρία Γεωργοπάλη, υπάλληλο του Τμήματος Αλιείας (με παράλληλα καθήκοντα) με βαθμό Α', κλάδου ΠΕ Γεωπόνος.

5. Τον Τιμοθεάτο Σπυρίδωνα, κλάδου Περιβαλλοντολόγος ΠΕ/Α', προϊστάμενο της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού με αναπληρωματικό μέλος τον Κουτσάκη Ιωάννη, Τοπογράφο Μηχανικό, προϊστάμενο του τμήματος Χωρικού Σχεδιασμού.
6. Τον Προβελέγγιο Ιωάννη, πρόεδρο του Σωματείου Φορτοεκφορτωτών Αχθοφόρων και Λεμβούχων Λιμένος Κέρκυρας με αναπληρωματικό μέλος τον Σπυρίδωνα Πουλημένο, γραμματέα του Σωματείου Φορτοεκφορτωτών Αχθοφόρων και Λεμβούχων Λιμένος Κέρκυρας.
7. Τον Άγγελο Κοσκινά, Κλάδου Αρχιτέκτονα – Μηχανικού ΠΕ/Α' του τμήματος Τουριστικών Επιχειρήσεων & Επαγγελματιών της Περιφερειακής Υπηρεσίας Τουρισμού Ιονίων Νήσων με αναπληρωματικό μέλος τον Άγγελο Οικονομίδα, Τοπογράφο Μηχανικό ΠΕ/Α', του τμήματος Τουριστικών Επιχειρήσεων & Επαγγελματιών της Περιφερειακής Υπηρεσίας Τουρισμού Ιονίων Νήσων.

Αρ. αποφ. 140-14/2023

ΘΕΜΑ 9ο Η.Δ.: Έγκριση Πρωτοκόλλων Συνεργασίας στα πλαίσια υλοποίησης του Υποέργου 15 «Υδροφόρα Πυροσβεστικά Οχήματα» (πρώην Τμήμα 3 του Υποέργου 10 «Προμήθεια οχημάτων Υποστήριξης για τη διαχείριση φυσικών κινδύνων»), της Πράξης «Λαέρτης – Καινοτόμο Επιχειρησιακό Σύστημα Διαχείρισης Φυσικών Κινδύνων στην Περιφέρεια Ιονίων Νήσων», με κωδικό ΟΠΣ 5010951.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση Πρωτοκόλλων Συνεργασίας στα πλαίσια υλοποίησης του Υποέργου 15 «Υδροφόρα Πυροσβεστικά Οχήματα» (πρώην Τμήμα 3 του Υποέργου 10 «Προμήθεια οχημάτων Υποστήριξης για τη διαχείριση φυσικών κινδύνων»), της Πράξης «Λαέρτης – Καινοτόμο Επιχειρησιακό Σύστημα Διαχείρισης Φυσικών Κινδύνων στην Περιφέρεια Ιονίων Νήσων», με κωδικό ΟΠΣ 5010951, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 141-14/2023

ΘΕΜΑ 10ο Η.Δ.: Έγκριση Πρωτοκόλλων Συνεργασίας στα πλαίσια υλοποίησης του Υποέργου 13 «Προμήθεια Υλικών για Επιχειρησιακή Ετοιμότητα Φορέων Πολιτικής Προστασίας», της Πράξης «Λαέρτης – Καινοτόμο Επιχειρησιακό Σύστημα Διαχείρισης Φυσικών Κινδύνων στην Περιφέρεια Ιονίων Νήσων», με κωδικό ΟΠΣ 5010951.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση Πρωτοκόλλων Συνεργασίας στα πλαίσια υλοποίησης του Υποέργου 13 «Προμήθεια Υλικών για Επιχειρησιακή Ετοιμότητα Φορέων Πολιτικής Προστασίας», της Πράξης «Λαέρτης – Καινοτόμο Επιχειρησιακό Σύστημα Διαχείρισης Φυσικών Κινδύνων στην Περιφέρεια Ιονίων Νήσων», με κωδικό ΟΠΣ 5010951, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 142-14/2023

ΘΕΜΑ 11ο Η.Δ.: Έγκριση του σχεδίου προγραμματικής σύμβασης με το Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού, την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων και το Δήμο Κεντρικής Κέρκυρας και Διαποντίων Νήσων με τίτλο «Προγραμματική Σύμβαση Πολιτισμικής Ανάπτυξης».

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση των όρων της προγραμματικής σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Κέρκυρας _ ΚΕ.ΔΗ.ΚΕ.Κ., του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού, την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων και του Δήμου Κεντρικής Κέρκυρας και Διαποντίων Νήσων για το έτος 2023, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 143-14/2023

ΘΕΜΑ 12ο Η.Δ.: Έγκριση σχεδίου και όρων σύναψης Σύμβασης Διαβαθμιδικής Συνεργασίας μεταξύ ΠΙΝ-Π.Ε. Κεφαλληνίας & Δήμου Ληξουρίου με τίτλο: ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΑΣΚΗΣΗΣ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ - ΦΟΡΤΗΓΟΥ ΜΕ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΑΥΤΟΥ, ΒΑΣΕΙ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 12 ΤΟΥ Π.Δ. 242/1996.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα τα ακόλουθα :

1. Εγκρίνει το σχέδιο και τους όρους σύναψης Σύμβασης Διαβαθμιδικής Συνεργασίας μεταξύ ΠΙΝ-Π.Ε. Κεφαλληνίας & Δήμου Ληξουρίου με τίτλο: ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΑΣΚΗΣΗΣ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ - ΦΟΡΤΗΓΟΥ ΜΕ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΑΥΤΟΥ, ΒΑΣΕΙ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 12 ΤΟΥ Π.Δ. 242/1996.
2. Ορίζει ως μέλη του Οργάνου Παρακολούθησης της σύμβασης :
 - α. τον Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Κεφαλληνίας, κ. Τραυλό Σταύρο με αναπληρωτή αυτού τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Σπανό Δημήτριο.
 - β. τον Προϊστάμενο Διευθύνσης Μεταφορών και Επικοινωνιών Π.Ε. Κεφαλληνίας με βαθμό Α, κ. Κεφαλληνό Διονύση με αναπληρωτή αυτού τον Προϊστάμενο του τμήματος Αδειών Οδήγησης με βαθμό Α τον κ. Κλαουδάτο Μηνά, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 144-14/2023

ΘΕΜΑ 13ο Η.Δ.: Έγκριση επιμέρους σταδίων «Προμελέτη οδοποιίας» και «Προκαταρκτική επεξεργασία τεχνικού έργου και πρόγραμμα γεωτεχνικής έρευνας» της δημόσιας σύμβασης μελέτης «ΜΕΛΕΤΗ ΝΕΑΣ ΓΕΦΥΡΑΣ ΚΑΙ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΕΙΣΟΔΟΥ ΠΟΡΟΥ», Π/Υ 242.276,94€ με Φ.Π.Α., με στοιχεία χρηματοδότησης: Π.Δ.Ε. ΣΑΜΠ 022, Κ.Ε. 2017ΜΠ02200005.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση του σταδίου «Προμελέτη οδοποιίας» και του σταδίου «Προκαταρκτική επεξεργασία τεχνικού έργου και πρόγραμμα γεωτεχνικής έρευνας» της δημόσιας σύμβασης μελέτης «ΜΕΛΕΤΗ ΝΕΑΣ ΓΕΦΥΡΑΣ ΚΑΙ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΕΙΣΟΔΟΥ ΠΟΡΟΥ», ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 145-14/2023

ΘΕΜΑ 14ο Η.Δ.: Ορισμός εκπροσώπων Π.Ε Ζακύνθου για τη συγκρότηση Γνωμοδοτικών Επιτροπών σε περιοχές αρμοδιότητας Λιμεναρχείου Ζακύνθου και Λιμενικού Ταμείου Ζακύνθου.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα τα ακόλουθα :

1. Ορίζει για θέματα ανέλκυσης, απομάκρυνσης ή εξουδετέρωσης ναυαγίων ή πλοίων σε περιοχή αρμοδιότητας Λιμενικού Ταμείου Ζακύνθου την Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Ζακύνθου, κ. Αικατερίνη Μοθωναίου ως εκπροσώπου, με αναπληρωτή αυτής τον θεματικό Αντιπεριφερειάρχη για θέματα Επιχειρηματικότητας & Ανταγωνιστικότητας της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων τον κ. Γεώργιο Στασινόπουλο.
2. Ορίζει για θέματα ανέλκυσης, απομάκρυνσης ή εξουδετέρωσης ναυαγίων ή πλοίων σε περιοχή αρμοδιότητας Λιμεναρχείου Ζακύνθου την Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Ζακύνθου, κ. Αικατερίνη Μοθωναίου ως εκπροσώπου, με αναπληρωτή αυτής τον θεματικό Αντιπεριφερειάρχη για θέματα Επιχειρηματικότητας & Ανταγωνιστικότητας της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων τον κ. Γεώργιο Στασινόπουλο, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 146-14/2023

ΘΕΜΑ 15ο Η.Δ.: Κάλυψη δαπάνης για τη συμμετοχή των τέκνων του προσωπικού της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων (Π.Ε. Κεφαλονιάς και Π.Ε. Ιθάκης), σε Παιδικές κατασκηνώσεις για το έτος 2023.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την κάλυψη δαπάνης για τη συμμετοχή των τέκνων του προσωπικού της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων (Π.Ε. Κεφαλονιάς και Π.Ε. Ιθάκης), σε Παιδικές κατασκηνώσεις για το έτος 2023.

Η προκύπτουσα δαπάνη που θα βαρύνει τις πιστώσεις του προϋπολογισμού της Π.Ε. Ζακύνθου, θα καταβληθεί στους υπαλλήλους, κατόπιν έκδοσης σχετικού χρηματικού εντάλματος στο όνομα ενός εκάστου εξ' αυτών, με κατάθεση στον μισθοδοτικό τραπεζικό λογαριασμό του, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 147-14/2023

**Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

Ολυμπία (Ολίβια) Καρδακάρη